

সভার নাম : নৈতিকতা কমিটির সভা ।

সভার তারিখ : ৩১/০৭/২০২২ ইং ।

সভার সময় : বেলা ২:৩০ মিনিট ।

সভার স্থান : জেনারেল ম্যানেজার ( উপপরিচালক ) এর “অফিস কক্ষ” ।

সভাপতি : জেনারেল ম্যানেজার ( উপপরিচালক ), এতিম ও প্রতিবন্ধী ছেলেমেয়েদের কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্র, শিবগঞ্জ , বগুড়া ।

সভায় উপস্থিতি কর্মকর্তা / কর্মচারীদের নাম, পদবী ও স্বাক্ষর নিম্নরূপ :-

ক্র.নং	কর্মকর্তা/কর্মচারীর নাম	পদবী	স্বাক্ষর
০১	মো: সানাউল ইসলাম	সহকারি পরিচালক	(স্বাক্ষরিত)
০২	হিরন্ময় শর্মা	নার্স	(স্বাক্ষরিত)
০৩	শিল্পী খাতুন	প্রশিক্ষক	(স্বাক্ষরিত)
০৪	মো: শরিফুল ইসলাম	কেয়ারটেকার	(স্বাক্ষরিত)

সভা শুরুতে সভাপতি মহোদয় উপস্থিতি সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন । সদস্য-সচিব সহকারি জেনারেল ম্যানেজার পূর্ববর্তী সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শোনান । পূর্ববর্তী সভার সিদ্ধান্ত সমূহ বাস্তবায়িত হয়েছে এবং চলমান বলে সভায় সদস্য সচিব জানান । কোন প্রকার সংশোধনী ছাড়া পূর্ব সভার সিদ্ধান্ত দৃঢ়করণ করা হয় ।

অদ্যকার সভার কার্যবিবরণী :-

ক্র.নং ও বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন/ অগ্রগতি
(১) পরিচ্ছন্নতা ও বাগান প্রসঙ্গে ।	সম্পূর্ণ প্রতিষ্ঠান পরিষ্কারসহ মশা নিধনের বিষয়ে আলোচনা করা হয় ।	সপ্তাহে দু’দিন প্রতিষ্ঠানের সকল জায়গায় (অফিস, ডরমেটরী, ষ্টাফ কোয়ার্টার ও প্রশিক্ষণ ভবন) এর চারপাশে কেরোসিন তেল স্প্রে করাসহ ব্লিচিং পাউডার ছিটানোর সিদ্ধান্ত গৃহীত হয় ।	মো: শরিফুল ইসলাম (কেয়ারটেকার) পরিচ্ছন্নতাকর্মী শাহরাল এবং মো: রিমন ।
(২) মুভমেন্ট রেজিষ্টার	মুভমেন্ট রেজিষ্টার চলমান আছে বলে সভায় সভাপতি আলোচনা করেন ।	গকল কর্মকর্তা কর্মচারী বিনা ব্যর্থতায় এই রেজিষ্টার ব্যবহার	সহকারি জেনারেল ম্যানেজার ও মো: ইমান আলী (কম্পিউটার

		করবে মর্মে সভায় সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	অপারেটর)।
(৩) গার্ড ফাইল	গার্ড ফাইল খোলা হয়েছে বলে সভায় জানানো হয়।	গার্ড ফাইলের সংরক্ষণের কাজ শুরু হয়েছে চলমান।	মো: ইমান আলী (কম্পিউটার অপারেটর)।
(৪) ক্যাশ রেজিস্টার হাল নাগাদ লিখন প্রসঙ্গে।	পূর্বে একই ক্যাশ রেজিস্টারে সকল কোডের বিলের আয় ব্যয়ের হিসাব লিপিবদ্ধ করা হতো বলে সভায় সভাপতি জানান। এই অর্থ বছর থেকে প্রতিটি কোডের বিপরীতে (আয়-ব্যয় হিসাব) একটি করে ক্যাশ রেজিস্টার ব্যবহার করতে হবে।	ক্যাশ রেজিস্টার ত্রুয় করা হয়েছে এবং এগুলো বরাদ্দ প্রাপ্তি সাপেক্ষে নিয়ম ভিত্তিক হাল নাগাদ করনের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	মো: ইমান আলী (কম্পিউটার অপারেটর)।

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার  
কাজ সমাপ্ত করেন।

ইফফাত তাসলীমা মুনিয়া

আহ্বায়ক

নৈতিকতা কমিটি

এতিম ও প্রতিবন্ধী ছেলেমেয়েদের

কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্র,

শিবগঞ্জ, বগুড়া।

ও

জেনারেল ম্যানেজার

এতিম ও প্রতিবন্ধী ছেলেমেয়েদের

কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্র,

শিবগঞ্জ, বগুড়া।

dd.vtcodbg.bogra.dss@gmail.com